11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 02.11.2009 08:25:56

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.11.2009 23:00:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114279/answer/114280




YBaxaemsniit I[Tetp! Jleuenue aTol nHpekIy u 663 aHTHOMOTUKOB HEBO3MOXKHO. DTO 0YEHb BHICOKHE
KOHIIeTpaIuu (HJIophl, KOTOphle MOTYT IIPUBECTH K BOCIIAJIEHNIO MOYEI0JIOBLIX OPraHoB ¥ Bac, u
OTIOCPeNoBaHHO - y Balllero monoBoro naptHepa. Ha Mo Briisq - 1e4uTh Hago. Kak neduTs - 3T0 yKe
BOIIPOC, KOTOPBIY 3a04YHO He paccMaTpuBaeTcd. Yoauu!



